

ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

ΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΒΑΘΜΩΝ

ου ΕΥΘΥΜΗ ΚΟΥΤΣΟΥΚΗ



Στη γενική συνέλευση της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο πρόεδρος της Ένωσης, Χαράλαμπος Αθανασίου, και ο υπουργός Δικαιοσύνης, Μιλτιάδης Παπαϊωάννου

«Η Δικαιοσύνη βουλιάζει όλο και περισσότερο στη συνείδηση των πολιτών, αφού βραδυπορεί και οι υποθέσεις παραγράφονται, με ευθύνη πολλών».

Τα παραπάνω τόνισε στη Γενική Συνέλευση των μελών της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων ο υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, Μιλτιάδης Παπαϊωάννου. Ο ίδιος ανακοίνωσε ότι άμεσα θα δώσει στη δημοσιότητα πολυνομοσχέδιο, το οποίο θα περιέχει παρεμβάσεις, που θα... αγγίζουν όλους του τομείς του δικαίου και τα δικαστήρια όλων των βαθμών.

Μεταξύ άλλων, ο υπουργός Δικαιοσύνης υπογράμμισε πως... «μέσα στο Δεκέμβριο, στο Πρωτοδικείο Αθηνών η ηλεκτρονική κατάθεση δικογράφων θα είναι γεγονός και ρεαλιστικός είναι ο στόχος μας οι συγκεκριμένες δράσεις να ολοκληρωθούν μέσα στον επόμενο χρόνο για όλα τα δικαστήρια της χώρας. Στο ίδιο διάστημα θα έχει ολοκληρωθεί και το μεγάλο έργο της μαγνητοφώλησης και απομαγνητοφώνησης των πρακτικών για όλα τα ελληνικά δικαστήρια».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, Χαράλαμπος Αθανασίου, κα-

τά τη διάρκεια της ομιλίας του, επισήμανε ότι... «η Δικαιοσύνη ασθενεί, καθώς εδώ και πολλά χρόνια υπολείπεται από απόψεως ταχείας απονομής της, λόγω κυρίως της έλλειψης σύγχρονων υποδομών, ενώ οι τροποποιήσεις των Κωδικών μόνο επικοινωνιακούς στόχους εξυπηρετούν». Επιπλέον, ο κ. Αθανασίου ανέφερε ότι... «οι κυβερνήσεις παρανομούν και παραβιάζουν το Σύνταγμα αφού δεν συμμορφώνονται με τις δικαστικές αποφάσεις για την καταβολή των μισθολογικών διαφορών των δικαστών της τετραετίας 2002-2008 και με υπουργικές αποφάσεις παρατείνουν συνέχεια τον χρόνο καταβολής των αναδρο-

μικών τους».

Ακόμα, ο πρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, Παν. Πικραμμένος, είπε ότι... «δεν νοούνται οι μετωπικές συγκρούσεις μεταξύ των τριών εξουσιών και ειδικά αυτή την περίοδο της οικονομικής κρίσης».

Όσον αφορά στην πρόεδρο του Αρείου Πάγου, Ρένα Ασημακοπούλου, διευκρίνισε πως... «η Δικαιοσύνη δεν επαίρεται ούτε αυτοταπεινώνεται. Η αληθινή μας ανταμοιβή είναι η διαρκής συνάντησή με το δίκαιο». Επίσης, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος, Χρήστος Λυμπερόπουλος, προανήγγειλε νέες κινητοποιήσεις.